

Kalendari i aktiviteteve për pranimet në programet e studimit të ciklit të dytë
Viti akademik 2023-2024

Data	Kandidatet e te gjitha kategorive që aplikojnë per here te pare		Transferimet/program te dyte studimi	
	Aktiviteti	Pergjegjesia	Aktiviteti	Pergjegjesia
Deri në 4 Tetor 2023	Aplikimi i kandidatëve	Aplikantët Sekretaria mësimore	Aplikimi i kandidatëve	Aplikantët Sekretaria mësimore
Brenda datës 6 Tetor 2023			Shpallen listat e kandidatëve që kanë aplikuar për transferim studimesh dhe ato që kanë aplikuar për program të dytë studimi në vende të dukshme	Fakultetet
Deri në 11 Tetor 2023	Llogaritja e pikëve dhe renditja e kandidatëve	Komisionet adhoc	Komisionet kryejnë vlerësimin e dosjeve bazuar në sistem pikëzimi të paravendosur	Komisionet adhoc
Brenda datës 11 Tetor 2023	Shpallja në web dhe në mjediset të dukshme e listës së aplikantëve fitues, të renditur sipas rendit zbritës	Fakultetet	IAL publikon listat me renditjen paraprake të kandidatëve për çdo program studimi.	Fakultetet
11-12 Tetor 2023	Ankimmimet nga aplikantët	Aplikantët	Ankimmimet nga aplikantët	Aplikantët
12-13 Tetor 2023	Shqyrtimi i ankimmimeve;	Fakultetet	Shqyrtimi i ankimmimeve;	Fakultetet
Brenda 14 Tetor 2023	Shpallen listat perfundimtare te renditjes ne web dhe mjediset e fakultetit.	Fakultetet, IT	Shpallen listat perfundimtare te renditjes ne web dhe mjediset e fakultetit.	Fakultetet, IT
16-20 Tetor 2023	Regjistrimi i kandidatit fitues në sekretariatë mësimore	Sekretaria mësimore	Regjistrimi i kandidatit fitues në sekretariatë mësimore.	Sekretaria mësimore

Brenda datës 24 Tetor 2023	Fakultetet shpallin në vende të dukshme listën emërore të kandidatëve të regjistruar	Fakultetet	Kuoat e paplotësuarra plotësohen me kandidatët e renditur sipas pikëve të fituara mbas vijes së kuqe	Sekretaria mësimore, Fakultetet
Brenda 14 Dhjetor 2023	Fakultetet dërgojnë pranë Rektoratit listat përfundimtare të studentëve të regjistruar në formë shkresore dhe elektronike në format ECXEL, me qëllim pajisjen me numër matricullimi.	Fakultetet	Fakultetet dërgojnë pranë Rektoratit listat përfundimtare të studentëve të regjistruar në formë shkresore dhe elektronike në format ECXEL, me qëllim pajisjen me numër matricullimi.	Fakultetet
Brenda 18 Dhjetor 2023	IAL dërgojnë pranë QSHA listën e studentëve të regjistruar në formë shkresore dhe elektronike në format ECXEL, me qëllim pajisjen me numer matricullimi. Pas kësaj date IAL nuk duhet të dërgojnë të dhënat e asnjë kandidati, pasi nuk do të procedohet me dhënien e numrit të matricullimit dhe QSHA do të kërkojë nga IAL rregjistrim të kandidatit, brenda 10 ditëve.	Dr. Kurrikulave	IAL dërgojnë pranë QSHA listën e studentëve të regjistruar në formë shkresore dhe elektronike në format ECXEL, me qëllim pajisjen me numer matricullimi. Pas kësaj date IAL nuk duhet të dërgojnë të dhënat e asnjë kandidati, pasi nuk do të procedohet me dhënien e numrit të matricullimit dhe QSHA do të kërkojë nga IAL rregjistrim të kandidatit, brenda 10 ditëve.	Dr. Kurrikulave
Brenda 30 Prill 2024	Per kandidatët e regjistruar me rezervë në një program studimi të arsimit të lartë, të cilët kanë detyrimitin të arrijnë dhe të marrin diplomën përkatese. IAL-të përcjellin në QSHA dokumentet e njohjes dhe njehsimin të diplomave të tyre, të lëshuara nga QSHA. QSHA e pajis me numër matricullimi përpara fillimit të sezonit të dytë të provimeve.			

REKTORI
Prof. Dr. Andrea Maligari

